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A Dabasi Nyomda a Reálszisztéma csoport
tagjaként a mai kor kihívásainak megfele-
lő, legkorszerűbb technikai háttérrel a 
huszonegyedik század technológiáját alkal-
mazza. Tizenkétezer négyzetméternyi beépí-
tett területen, száznyolcvan fős létszámmal
dolgozik. Minimális fluktuációval, stabil
szakembergárdával működik. Szeptember 
8-án, partnertalálkozó keretében, ünnepelte
új beruházásait, valamint a Reálszisztéma
csoporthoz való tartozásának tizedik évfor-
dulóját. Berki István, a Dabasi Nyomda
igazgatóságának elnöke számolt be 
a vendégeknek az új beruházásokról.

Japán gépek és munkaszemlélet
A Dabasi Nyomda Rt. az elmúlt négy év folyamatos

fejlesztéseivel bárhol a világban megállná a helyét.

Nemcsak berendezéseinek, de munkaszemléleté-

nek egy része is távol-keleti. A japán példához ha-

sonlatosan törekednek az életre szóló és több ge-

neráción keresztül tartó kapcsolatra a dolgozók és

a cég viszonylatában.

Külföldre dolgoznak
Tíz év alatt termelési volumene megháromszoro-

zódott. A géppark folyamatos korszerűsítése mellett

a munkatársak „szürkeállománya” is folyamatosan

gyarapodott, s megvalósult az integrált vállalatirá-
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nyítási rendszer is. A termékek több mint fele export-

ra készül, és a jövőben még több külföldi megren-

delést szeretnének teljesíteni. 

A termékpaletta
A nyomdában jellemzően ragasztó-kötött brosúrák,

keménytáblás kötött könyvek, irkafűzött reklámki-

adványok, folyóiratok, képeslapok, címkék, naptá-

rak, éves jelentések és egyedi tervezésű és megol-

dású termékek készülnek.

Újdonságok a gépteremben
A géppark zászlóshajója – a tavalyi Drupán bemu-

tatott – RYOBI 758-as, nyolcszínes, UV-szárítóval

felszerelt hibrid nyomógépe – Európában egye-
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dülálló. A berendezés alkalmas 8+0 vagy 4+4 szín

nyomtatására, alacsony nedvszívó-képességű

vagy nem nedvszívó, speciális nyomathordozók:

pausz, vászon, selyem, PET, PVC, fémgőzölt papír

nyomtatására is.  A nyomógép gyakorlatilag szinte

minden 0,3 mm-nél vékonyabb anyagra kiváló mi-

nőségű nyomatot tud készíteni.

További pillérek a gépteremben
Büszkeségük a Roland 705, bővített B1 formátumú

berendezés is, ami szintén kulcsfontosságú tagja

a gépparknak (5+0 vagy 2+3 szín nyomtatására al-

kalmas egy menetben). A nyomókapacitás még to-

vábbi egy-, két-, négy- és többszínes nyomtatásra

alkalmas Ryobi és Roland íves gépekből és Solna
D22 (1+1 és 2+2) tekercsofszet-berendezésekből áll. 

Erősített a kötészet is
A kötészet legújabb beruházása a Horizon hajto-

gatógép, amely speciális leporellóhajtásokat is

tud, valamint az Acoro ragasztó-kötő gép, melynek

technikai és termelékenységi teljesítménye rendkí-

vül jó. Újdonság a PUR ragasztókötés, ami az ország-

ban még csak néhány helyen működik. Nem okoz

gondot a füles borítók professzionális kivitelezése

sem. A Diamant könyvkikészítő gépsoron egy me-

netben végezhető el a sapkázás, szárítás, préselés,

a könyvtest körülvágása, jelzőszalag-behúzás, ge-

rincgömbölyítés, ereszreverés, fűzőszövet- és orom-

szegő-felragasztás, préselés, nyílásbeégetés, be-

akasztás kemény-, flexibilis és full-fleps táblába,

PVC-fedélbe. Szintén új a számítógép-vezérlésű

Hörauf táblakészítő berendezés.

Nyomdák is lehetnek megrendelők
Az utóbbi két beruházás a kooperációs partnerek

minden igényét is kielégíti. 

A fejlesztések sora nem ért véget, folyamatosan

bővíti, korszerűsíti gépparkját a nyomda, ezzel is

megőrzi a high-tech partner szerepét.


